
طبق نظرسنجی جدید اعلام شد:

ترامـــپ نـــامزد پیشتـــاز
جمهوریخواهان در انتخابات ۲۰۲۴

آمریکا
به گزارش صدای تجارت، بر اساس
نظرسنجی جدید نیویورک تایمز و
دانشگاه سینا که روز دوشنبه به
وقـت محلـی نتـایج آن منتشـر شـد،
دونالد ترامپ رئیس جمهور سابق
آمریکـا در انتخابـات مقـدماتی
۲۰۲۴ بر رقبای جمهوری خواه خود
ــه ران ــالی ک ــری دارد درح برت
دسـانتیس، فرمانـدار فلوریـدا و
جدی ترین رقیب ترامپ، ۳۷ درصد
آرای کمتـری در مقایسـه بـا وی

بدست آورده است.

ایـن نظرسـنجی نشـان مـی دهـد کـه
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سومین کاندید جمهوری خواه تنها
۳ درصـد رای کسـب کـرده و در یـک
رأی گیـری بـا حضـور دو نـامزد،
ترامــپ ۳۱ درصــد بیشتــر از

دسانتیس رای کسب کرده است.

در این نظرسنجی، ترامپ ۵۴ درصد
رای و دسانتیس ۱۷ درصد رای کسب

کرده اند.

مـایک پنـس معـاون رئیـس جمهـور
سـابق آمریکـا، نیکـی هیلـی سـفیر
سـابق آمریکـا در سازمـان ملـل و
سناتور تیم اسکات هر کدام فقط

۳ درصد رای کسب کردند.

ترامـپ و دسـانتیس در مجمـوع از
نظـر تمایـل مثبـت رأی دهنـدگان



رتبـه هـای خـوبی دارنـد. ایـن
نظرسـنجی نشـان داد کـه ۷۶ درصـد
رای دهنـدگان ترامـپ و ۶۶ درصـد

دسانتیس را انتخاب کردند.

ایـن نظرسـنجی در حـالی انجـام
میشـود کـه جمهوریخواهـان برتـری
جزئی نسبت به دموکراتها دارند.
بر اساس تحقیق موسسه گالوپ ۴۵
درصد آمریکاییها جمهوریخواه یا
تمایل به جمهوریخواه هستند، در
حـالی کـه ۴۲ درصـد از مـردم ایـن
کشـور دمـوکرات یـا تمایـل بـه

دموکرات دارند.

این نشان دهنده یک تغییر نسبت
به سال های گذشته است. مانند
ــدادی ــه در آن تع ــال ۲۰۲۲ ک س



مسـاوی از آمریکـایی هـا خـود را
جمهوری خواه یا دموکرات کردند.

بر اساس نظرسنجی نیویورک تایمز
و دانشگـاه سـینا، ۷۱ درصـد از
رای دهنـدگان جمهـوری خـواه فکـر
مــی کننــد کــه ترامــپ مرتکــب
اقـدامات غیـر قـانونی جـدی نشـده

است.

بـه نظـر میرسـد کـه رای دهنـدگان
ــات ــران تبع ــواه، نگ جمهوریخ

قانونی دادگاه ترامپ نیستند.


